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Compte-rendu du conseil d’administration du 14 février 2024 
 
 
Rédactrice : Françoise Besset 
 

Présents : W. Belle, F. Besset, MN. Bombenger, M. Bouyneau, J. Coquard, E. Descombes, Ch. Driol, Y. Fargier,  
R. Gomez, M. Holtzer, A. Lescure, G. Malé, J.P. Paissaud, A. Perrin, J.C. Rave, J. Revel-Mouroz, N. Tartamella, 
N. Vanin 
Président d’honneur : R. Gavoille 
Invité : P. Holtzer 
Excusés : J. Buratti, A. Cabrera, J. Gilbodon Bert, M. Bronner 
 

Ordre du jour : 
 

− Approbation du compte-rendu du dernier CA  

− Informations diverses 

− Tarifs saison Printemps 

− Devenir de l’Association en novembre 2024 

− Questions diverses 
 

− Approbation du compte rendu du CA du 17/11/2023 
 

Il n’y a pas de remarque. Le compte-rendu du CA du 17/11/2023 est adopté. 
 

− Informations diverses 
 

• La subvention de 2500€ demandée en décembre auprès du département a été accordée sur l’enveloppe 
budgétaire 2024 « initiatives locales » de notre canton. 

• La 4ème rencontre Montagne Evasion sur le thème « Nutrition et randonnée » se déroulera lundi 4 mars 
2024 avec Aurélie Perrier, diététicienne, intervenante pour la Macif (information diffusée sur site internet 
– inscriptions par mail avant le 29 février). 

• La Présidente rappelle que la rubrique « contact » du site internet est exclusivement réservée à des 
demandes d’informations pour les extérieurs. Les inscriptions ou désinscriptions des adhérents actuels ne 
doivent pas être effectuées dans cette rubrique. 

• La Présidente contactera Gisèle Serre pour connaître les détails de la « Rando pour tous » qui doit se 
dérouler mi-avril. 

• La réservation des salles de réunion sur la ville d’Echirolles devient complexe. ME est très demandeur car 
la salle d’OSE ne peut accueillir plus de 20 personnes (question de sécurité). De ce fait, il est nécessaire 
d’anticiper plus de 3 mois avant la date de réunion prévue. De plus, la ville se questionne sur la poursuite 
(ou pas) de la gratuité des salles pour les associations. 

• Il est important de noter le changement de date pour les inscriptions de la saison Printemps : elles se 
dérouleront le mercredi 27 mars 2024 (matin) à la Maison des Associations. 

• Point sur le Culturel (fait par Enza Descombes) : La visite expo « Eiffel » affiche complet (25 personnes). Le 
voyage à Malte sera finalisé lors de la réunion des participants prévue le 8 mars. Marie-Noelle Bombenger 
renforce l’équipe du Culturel. 

• Un nouveau renfort, Gérard Vionnet-Fuasset est également opérationnel auprès des animateurs. 

• Lors de la dernière rando raquettes jour, la mauvaise chute de Michèle Marly a été déclarée auprès de la 
Macif pour la prise en charge des frais (double fracture radius). 
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− Tarifs saison Printemps 
 

La Présidente informe que la Commission transports s’est réunie le 9 février afin de préparer les décisions du CA. 
Elle en rappelle les conclusions (cf. compte-rendu rédigé et envoyé aux membres CA et animateurs). 
Les constats sont établis comme suit :  
En négatif : un déficit récurrent sur les sorties du mardi et jeudi jour, le coût du transport en hausse pour les sorties 
½ journée, la hausse des frais d’assurance MACIF (au 01/01/2024) à appliquer pour un plus grand nombre de 
covoiturage, un système de forfait (6 sorties pour le prix de 4) qui devient coûteux.  
En positif : un équilibre financier grâce à notre réserve financière, aux subventions accordées en 2023 et début 
2024, au solde positif des sorties du jeudi ½ journée, à la mise en place appréciée du covoiturage complété par la 
location du minibus d’OSE, à la gratuité des locaux. 
 
Notre objectif est donc de trouver une stabilité sans puiser dans nos réserves financières tout en prévoyant des 
dépenses d’évolution (refonte du site internet, achat de matériels, effectuer des formations sans subvention, etc…). 
 
De ce fait, il est proposé une augmentation raisonnable des tarifs pour la saison de Printemps ainsi que la croissance 
de la pratique du covoiturage. 
 
Une discussion est engagée sur les points suivants : 

• L’augmentation du tarif sortie jeudi ½ jour est plus élevée proportionnellement aux autres 

• Le covoiturage a permis que les sorties du mardi soient devenues bénéficiaires 

• Quelle sera la réaction des actuels covoitureurs sur l’augmentation des tarifs ? 

• Y-aura-t-il assez de chauffeurs/covoitureux pour les sorties de printemps (+ d’adhérents inscrits que 
l’hiver) ? 

• Il est demandé que le ½ forfait (instauré cet hiver) soit également proposé pour le printemps 
 
Il est procédé aux différents votes : 18 votants présents + 3 pouvoirs 
 
Mardi jour : Covoiturage confirmé    POUR à l’unanimité 
Tarifs mardi jour :  forfait 75 € sortie 15€  CONTRE 2 ABSTENTION 4  POUR 15 
Création d’un ½ forfait (3 sorties)    POUR à l’unanimité 
Tarif ½ forfait mardi jour 43 €     CONTRE 2 ABSTENTION 4  POUR 15 
 
Tarifs jeudi jour :  forfait 85 €  sortie 20 €  CONTRE 1 ABSTENTION 0  POUR 20 
Tarifs jeudi ½ jour :  forfait 75 € sortie 18 €  CONTRE 4 ABSTENTION 2  POUR 15 
 
Sorties complémentaires et/ou supplémentaires en covoiturage  
Tarif identique que le tarif sortie mardi jour 15 €  CONTRE 1 ABSTENTION 0  POUR 20 
 
Sorties jeudi ½ jour :  plusieurs adhérents ont demandé s’il était possible de revoir l’heure de départ du car à 10h 
au lieu de 12h. Nous sommes dans l’attente du tarif de notre transporteur Perraud. Les membres du CA sont 
d’accord pour qu’un sondage soit proposé lors des inscriptions de Printemps (si la démarche est positive, le nouvel 
horaire ne sera applicable qu’à partir de l’automne prochain). 
 

- Devenir de l’Association en novembre 2024 
 

La Présidente rappelle sa décision ferme et définitive d’arrêter ses fonctions en novembre 2024. A ce jour, aucun 
candidat ne s’est fait connaître malgré toutes les sollicitations effectuées. De ce fait, la dissolution de l’Association 
avec liquidation de la trésorerie est envisagée. Toutefois, il reste la possibilité que la présidence soit menée par 
deux personnes (au lieu d’une). Ce « duo » aurait aussi le soutien de l’actuel coordonnateur des animateurs ainsi 
que celui de la présidente actuelle qui se propose de continuer certaines tâches (notamment les relations avec 
l’extérieur).  
Une nouvelle lettre sera envoyée très prochainement à tous afin de préciser la situation alarmante avec la volonté 
d’inciter des personnes à se présenter. 
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- Questions diverses 
 

• Dates des sorties randos complémentaires (journée en covoiturage) : mardi 16 avril et jeudi 25 avril 2024 

• L’horaire de départ des sorties des mardis (covoiturage) est remis à 7h30 (au lieu de 8h00). 

• La formation « cartographie » est fixée au jeudi 21 mars et mardi 26 mars. Une info sera envoyée aux 
intéressés pré-inscrits. 

 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 16h30. 
 
Le prochain CA est prévu le mercredi 15 mai 2024 (à confirmer). 
 


